f f Control 2. Resistencia de Materiales ME3202-1 46A-2.
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Profesor: R. Bustamante
1) Los tres ejes 1, 2 y 3 estan conectados a los engranajes H, B y C, respectivamente. El eje 7 esta sometido a un torque T en
¢l extremo izquierdo. El eje 3 esta conectado a un resorte en espiral de constante & en el punto M. El torque causado por el

resorie en espiral es k veces el cambio total en el angulo del eje en M. El gje 2 esta empotrado a una pared rigida.
Determine el angulo total en M y el méximo esfuerzo de corte por torsién en los ejes 2 y 3. (20 puntos)

Datos
Diametros de engranajes H, Cy B: Dy=8cm Dc=20cm Dp=10cm
Largos deejes 2y 3: L;=20cm L;=1m
Diametros de gjes 2y 3: d:= 3cm d;=3.5cm
k= 5000 Nm/rad
Modulo de corte ejes 2y 3: G=36GPa
T=10*Nm

2)  Laviga de la figura esta empotrada en A y B, su seccion transversal se muestra en el lado derecho:

a) Calcule el eje neutro. (5 puntos)
b) Determine I para la seccién. (5 puntos)
c) Determine las reacciones en 4 y B. (15 puntos)

d) Encuentre el valor y la posicion del maximo esfuerzo de traccién/compresion por flexion. (15 puntos)

Datos:L=2m, = 80cm, w,= 5000N/m,
a=7cm, b=6cm, d=2cm, e=1cm,
médulo de elasticidad E = 120 GPa

29 vn W&"'
a

- |
Wo .

3>
\\\\\A\

0y
=
‘}t
Q-




3) Para el eje macizo de seccion circular y de
diametro D de la figura determine una expresion
para el esfuerzo de corte ., causado por la
distribucion de fuerza interna de corte F{x).

(10 puntos)

Momento inercia de drea y eje neutro

Caso general

Seccion rectangular

Eje paralelo al neutro

Ecuaci6n de la elstica
P : Deflexion vertical de la viga

i El & El
Ia(x —d)dx=r(x—a)

Ir(x —a)dx =(x—a)r(x—a)

I(x— ayr(x—a)dx = %(x— a)

Corte en vigas

Lai

Seccion rectangular: T, =
21,

Seccion arbitraria: Txy —

V(x)$
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Formulario
) oGJ o zD* Tr
Torsion 1 = —— Seccion circular J = —— T=—
I 32 J
y 3 i
Seccion rectangular J = kyab S b<a
kab
a’b 1 1.5 2 4 10 w©
k; 0.208 0.231 0.246 0.282 0.312 13
k> 0.141 0.196 0281 0.281 0312 1/3
Flexién
B
> M
Meétodo drea de momento Apg=|x—d
El
A
M(x)
Esfuerzo 0= __f -----
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